



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 2  
від 10 вересня 2019 року

**Про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про стандартизацію” (реєстр. № 1068 від 29.08.2019)**

Комітет з питань освіти, науки та інновацій розглянув проект Закону України “про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про стандартизацію” (реєстр. №1068 від 29.08.2019), поданий народними депутатами України Підласою Р.А. та Кубраковим О.М. та зазначає наступне.

Згідно з Пояснювальною запискою метою законопроекту є “приведення національної системи стандартизації у відповідність до міжнародної та європейської практики” та на “виконання пункту 6 розділу VI Закону України “Про стандартизацію”, яким, зокрема, визначено Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк з дня опублікування цього Закону подати на розгляд Верховної Ради України пропозиції щодо внесення змін до законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям цього Закону”.

Проектом Закону вносяться зміни до 127 законодавчих актів.

Комітет з питань інтеграції України з Європейським Союзом вважає, що законопроект не суперечить праву Європейського Союзу.

Комітет з питань антикорупційної політики у своєму висновку від зазначає, що у проекті акта не виявлено корупціогенних факторів – проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, висловивши низку зауважень та пропозицій, вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно повернути на доопрацювання з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

За результатами обговорення Комітет **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про стандартизацію” (реєстр. № 1068 від 29.08.2019) за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу за умови врахування зауважень Головного науково-експертного управління при підготовці законопроекту до другого читання.

2. Рішення Комітету з питань освіти, науки та інновацій направити до Комітету з питань економічного розвитку.

3. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голова Комітету

С.В. Бабак